

Pregled odpiranja nastanitvenih in gostinskih obratov v slovenskih naravnih zdraviliščih in termah



ODPRTE NASTANITVENE ZMOGLJIVOSTI

STORITVE NA VOLJO

PODATKI SSNZ in Dnevnik, 10. maj 2021
V NAČRTU (v skladu z vladnimi ukrepi)

Terme Čatež

hotel Terme
(za poslovne goste in do 50 % zasedenosti sob za individualne goste)

hotel Čatež
(za namene zdravstva, poslovne goste ter do 50 % zasedenosti sob za individualne goste)

Termalna riviera se odpira **15. 5.** in trenutno še ni na voljo. Ves čas in nemoteno pa obratujejo **notranji in zunanji bazeni** (s termalno vodo) **hotelov Terme in Čatež.**

Golf igrišče grad Mokrice je že odprto.

14. 5. se odpira **hotel Aquapark Žusterna.**

15. 5. se odpirajo: **hotel Toplice, kamp Terme Village, mobilne hiške Terme Village, apartmaji Terme Village.**

15. 6. v načrtu odprtje **hotela Golf grad Mokrice.**

Terme Krka

Trenutno so hoteli odprti v **Termah Dolenjske Toplice, Termah Šmarješke Toplice** in v **Talasu Strunjan.** Poleg gostov na zdravljenju in poslovnih gostov ter športnikov od **26. 4.** sprejemajo tudi turistične goste.

Hotelskim gostom sta med bivanjem na voljo **velneška ponudba** in kopanje v **bazenih s termalno in morsko vodo.**

Gostinske storitve so na voljo na **terasah in v notranjih prostorih** (ob upoštevanju pogojev in pravil NIJZ).

Predvideno odprtje **zunanjih bazenov: 1. 6.** (tudi za zunanje goste), **strunjske plaže: 15. 6.**

Thermana

Trenutno odprto: **hotel Zdravilišče Laško**

Za hotelske in dnevne goste na voljo **Sončna terasa hotela Zdravilišče Laško** in **Center zdravja in dobrega počutja** (velneške storitve, nega, masaže in kopeli).

Skladno z odlokom odpirajo tudi preostale nastanitve v skupini za dovoljene **izjeme** – poslovne dogodke in športne priprave.

Trenutno gostijo poslovna srečanja v **resortu Portorož St. Bernardin** in v naslednjih dneh na **Bledu,** v hotelu **Rikli Balance.**

7. 6. odprtje kompleksa **Thermana Park s hotelom, Wellness Spa centrom in Termalnim centrom.**

Na destinacijah, ki že sedaj obratujejo, bodo postopoma odpirali še preostale kapacitete v **drugi polovici maja** (od 21. 5.), takrat je predvideno tudi ponovno odprtje prenovljenega **hotela Histron** v St. Bernardin resortu Portorož z novim **notranjim morskim vodnim parkom, savnami in istrskim velneškim centrom.** Odpiranje kapacitet, ki so večinoma vezane na **zunanja kopališča in vodne parke,** načrtujejo v **začetku junija.**

Terme Olimia

Hotel Breza za potrebe gostov na zdraviliškem zdravljenju in posameznih poslovnih in športnih skupin. Od **10. 5.** v **hotelu Breza** na voljo tudi **50 % namestitvenih kapacitet za zunanje goste.**

Odprti **Glamping Olimia Adria village, kamp Natura** (prostori za avtodome in šotore) ter mobilne hiške v kampu, v **aparthotelu Rosa** na voljo **vsi apartmaji.**

Od **bazenske ponudbe** sta za goste hotela Breza na voljo **Termalija Relax** in **Termalija Family Fun.**

Glede na povpraševanje odprtje **dodatnih apartmajev v vasi Lipa.**

Vikend odprtje: 14. 5. in 15. 5. ter **21. 5. in 22. 5.** odprtje **hotela Sotelia** in **Wellnessa Orhidelia.**

Terme Zreče

Bivanje v Termah Zreče je mogoče v **vseh** namestitvenih kapacitetah: **Vile Terme Zreče** (celotna kapaciteta), **hotel Vital** (50 % kapacitete) in **hotel Atrij S** (do 30 enot).

V skladu s trenutnimi omejitvami lahko gostje izkoristijo storitve **nočitev z zajtrkom, polpenzion in/ali najem apartmajev.**

Na voljo so **notranji termalni bazen** in z doplačilom storitve v **Wellnessu Idila.**

Zunanje termalne bazene in **Savno vas** odpirajo predvidoma **konec maja,** odvisno od vremenskih razmer in aktualnih omejitev.

Rimske terme

Bivanje v Rimskih termah je možno v **vseh hotelih,** v **hotelih Rimski in Sofijin dvor superior** ter v **Vili Sisi,** kjer so na voljo **apartmaji,** in v **hotelu Zdraviliški dvor.**

Razvajanje v **Wellness centru Amalija** (masaže, kopeli in kozmetične storitve) je možno vse dni v tednu za hotelske in za zunanje goste. Odprta imajo **termalni bazen** in **Deželo savn,** ki sta na voljo za goste, ki bivajo v hotelu. **Kavarna princese Viktorije** je odprta za vse hotelske in zunanje goste.

Nemoteno se v **medicinskem centru Valetuda** izvaja ambulantna fizioterapija in delujejo specialistične ambulante.

A la carte restavracija Sofija, bazen in **savne** za zunanje obiskovalce po sklepu vlade.

Terme Snovik

V Termah Snovik je v celoti odprto **apartmajsko naselje.** Individualnim in poslovnim gostom je za bivanje v **osmih apartmajskih hiškah** na robu gozda na voljo **371 ležišč.**

Za apartmajске goste so odprti notranji **bazeni z zdravilno termalno vodo,** številne **hidroterapije** in razvajanje v **Wellness centru.** Svet savn trenutno še ne obratuje. Po prilagojenem programu se izvajajo animacijski programi za apartmajске goste. Vsak dan so na voljo gostinske storitve v **restavraciji Potočka** za apartmajске goste in vse zunanje obiskovalce skladno z veljavnimi ukrepi vlade. Odpiralni čas restavracije je prilagojen.

Odprtje **vseh termalnih in velneških storitev** tudi za zunanje goste glede na nadaljnje vladne ukrepe sproščanja storitev.

Terme Portorož in LifeClass Hotels & Spa

Trenutno obratuje **Bike friendly Act-ION hotel Neptun.**

Obratujejo **Medical center, Center za fizioterapijo ter rehabilitacijo** in **bar na plaži Meduza.**

V načrtu je odpiranje preostalih **LifeClass hotelov, bazenov Term Portorož 4. 6.** in **kavarne Café Central** v **drugi polovici maja.**

Terme Dobrna

V Termah Dobrna so odprti **vsi hoteli.**

Za hotelske goste so na voljo **termalni bazeni** ter prilagojena velneška ponudba, kot tudi **storitve Medicinskega centra.** V Medicinskem centru se nemoteno izvaja ambulantna fizioterapija, kot tudi specialistične ambulante.

Novi apartmaji **Spa Suite Dobrna** v mesecu **juniju.**

Zdravilišče Rogaška

V Rogaški Slatini so hoteli še zaprti, razen **hotela Slatina,** ki je namenjen pacientom na zdraviliškem zdravljenju.

Medical center Rogaška: delujejo vse diagnostične ambulante, fizioterapija, estetska dermatologija in kirurgija ter v omejenem obsegu balneoterapija.

Grand Hotel Sava Rogaška se odpira **27. maja,** ostali hoteli pa predvidoma v **začetku junija.**

Terme Topolšica

Hotel Vesna je odprt za namene zdravstva, poslovne goste in za individualne goste (do 50 % zasedenosti kapacitet). **Apartmajsko naselje Terme Topolšica** je odprto v celoti.

Hotelskim gostom je na voljo kopanje v notranje-zunanjem bazenskem kompleksu v **hotelu Vesna,** skupaj z velneškimi storitvami (nega, masaža). Gostinske storitve so na voljo na terasi in v notranjih prostorih hotela Vesna ob upoštevanju omejitvenih ukrepov.

Odprtje preostalih namestitvenih kapacitet ter odprtje bazenskega kompleksa in velneških storitev tudi za zunanje goste.